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Ο EPLO/ ELGS εγκαινιάζει με τη La Sapienza το ΝΕΟ Master στο
Ευρωπαϊκό και Συγκριτικό Δημόσιο Δίκαιο

Η ELGS εγκαινιάζει με τη La Sapienza το ΝΕΟ Master στο Ευρωπαϊκό και Συγκριτικό Δημόσιο Δίκαιο

Σε μια αξιοσημείωτη συνεργασία μεταξύ της Σχολής Ευρωπαϊκού Δικαίου και Διακυβέρνησης (ELGS)
και του Πανεπιστημίου Sapienza της Ρώμης, το Διεθνές Μάστερ Ευρωπαϊκού και Συγκριτικού
Δημοσίου Δικαίου αναδεικνύεται ως μια πρωτοποριακή ακαδημαϊκή πρωτοβουλία. Συνδυάζοντας την
τεχνογνωσία δύο φημισμένων ιδρυμάτων, το πρόγραμμα αυτό ασχολείται με τον πολύπλοκο και
δυναμικό τομέα του ευρωπαϊκού και παγκόσμιου δημόσιου δικαίου, προετοιμάζοντας τους
συμμετέχοντες για ηγετικούς ρόλους σε έναν διασυνδεδεμένο κόσμο.

Αυτό το μονοετές πρόγραμμα σπουδών βυθίζει τους συμμετέχοντες στην πολυπλοκότητα του
συνταγματικού και διοικητικού δικαίου εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, παρέχοντας:

Μια ολοκληρωμένη κατανόηση της διακυβέρνησης: Ανάλυση των δομών της ΕΕ και της
αλληλεπίδρασής τους με τις εθνικές παραδόσεις.
Εισαγωγές στην καινοτομία της δημόσιας πολιτικής: Εξερευνήστε θέματα αιχμής, όπως το
περιβαλλοντικό δίκαιο και οι ψηφιακές τεχνολογίες.
Ενασχόληση με τις παγκόσμιες προκλήσεις: Αντιμετωπίστε θέματα όπως τα ανθρώπινα δικαιώματα, το
διεθνές εμπορικό δίκαιο και η καταπολέμηση της τρομοκρατίας.
Σχεδιασμένο για νομικούς επιστήμονες, επαγγελματίες και επαγγελματίες σε κυβερνητικούς, μη
κυβερνητικούς και διεθνείς οργανισμούς, το μάθημα παρέχει ένα μοναδικό μείγμα θεωρητικής και
πρακτικής εμπειρογνωμοσύνης. Οι φοιτητές θα διερευνήσουν πιεστικά ζητήματα όπως η
περιβαλλοντική ρύθμιση, ο ψηφιακός μετασχηματισμός και τα ανθρώπινα δικαιώματα, ενώ παράλληλα
θα αποκτήσουν γνώσεις σε θέματα παγκόσμιου δημόσιου δικαίου, όπως η καταπολέμηση της
τρομοκρατίας και το παγκόσμιο εμπόριο.

Οι αιτήσεις είναι πλέον ανοικτές και λήγουν στις 31 Ιανουαρίου 2025.  Οι φοιτητές έχουν τη
δυνατότητα να επιλέξουν την πανεπιστημιούπολη της προτίμησής τους.

Λάβετε μέρος σε αυτή την απαράμιλλη ευκαιρία να σπουδάσετε με κορυφαίους θεωρητικούς και
επαγγελματίες και να εμβαθύνετε στην κατανόηση του δικαίου σε εθνικό, υπερεθνικό και παγκόσμιο
επίπεδο.

Βρείτε περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα εδώ ή επικοινωνήστε μαζί μας στο info@elgs.eu.
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